

Polepské



listy

Číslo VI
červen 2011

Slovo starosty

Vážení spoluobčané.

Dostává se Vám do rukou červnové vydání Polepských listů, další číslo vyjde až v září. Ne, že bychom neměli co psát, ale během prázdnin nebude zasedat obecní zastupitelstvo, takže nebudou ani závažná rozhodnutí, o kterých bychom Vás mohli informovat.

Během prázdnin nás ale čekají i drobné nepříjemnosti spojené se stavbou obchvatu. Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) nám oznámilo, že od 11. července bude uzavřena silnice do Kolína, neboť budou probíhat stavební práce na připojení nového mostu přes obchvat, a to jak na straně naší, tak i na straně kolínské. Polepská ulice bude napojena u 15 kop na novou trasu podél garáží, silnice od jízdárny bude také přepojena na novou trasu a i silnice z Polep na Kolín bude napojena na nový most. Celá akce by měla trvat čtrnáct dnů až tři týdny, tedy na konci července by měla být zprovozněna trasa pro motoristy. V tomto období budou zcela přerušeny cesty do Kolína autem, ale ani pěšky. Pěší se budou moci dostat do Kolína pouze po cyklostezce ke Kovošrotu, motoristé po objízděné trase přes Nebovidy a Hluboký Důl. Ani přes náš požadavek na vybudování provizorní cesty pro pěší přes stavbu obchvatu se ze strany představitelů ŘSD neobjevila minimální snaha o hledání řešení, vždy nás odbyli s tím, že musíme omezení strpět, ať si pěší domluví dopravu s někým, kdo jezdí autem, ať tedy do Kolína nechodí a vezmou si dovolenou, prostě arogantní jednání z pozice moci. Na tento způsob jednání si stěžujeme u vedení ŘSD a žádáme o jednání k provizornímu řešení přechodu stavby obchvatu pro pěší.

Další komplikací je omezení autobusové dopravy. Linka č. 5 městské autobusové dopravy k nám po dobu uzavírky nebude zajíždět vůbec. Linkové autobusy do Kutné Hory a do Božetic v omezené míře. O provizorním jízdním řádu jsme jednali s ředitelem

Administrativní pracovnice Po, St 14:30 – 21 hod., Út, Čt 8 – 13 hod

Starosta Po, St 18:00 – 21 hod

Místostarostka Po 18:00 – 21 hod

St 16:00 – 19 hod

telefon 321 725 362

mobil 724 180 515

mobil 722 937 844

www.obecpolepy.cz

www.polepy.rajce.idnes.cz

email: oupolepy@volny.cz

Okresní autobusové dopravy a objížďkový jízdní řád zveřejňujeme na volné stránce těchto Polepských listů. U vlakové zastávky na Hl. Dole bude umístěna zastávka na znamení, kdo by chtěl jet i jiným spojem, který nebude zajíždět do Polep, může požádat řidiče o zastavení a pak jít polní cestou do Polep.

Kromě jednání s Okresní autobusovou dopravou probíhají jednání i o vedení trasy linky č. 5 Městské autobusové dopravy, kde vedení města Kolína navrhuje, aby tato linka neobsluhovala zastávku v Jateční ulici a na 15 kopách a její trasa by vedla okolo nemocnice. S touto změnou nesouhlasíme a městu Kolín jsme dopis s tímto nesouhlasem také již zaslali.

Poslední informací, která Vás jistě zajímá, je termín dokončení mostu na „Polňačce“. Podle vyjádření ŘSD by měl být dokončen v září letošního roku a pak by veškeré výše popsané komplikace měly ukončit. V dopisu vedení ŘSD je i tento termín zmiňován se žádostí o co nejrychlejší zprůchodnění mostu.

Kromě nepříjemností spojených se stavbou obchvatu nás však čeká léto, prázdniny, dovolené, více času na odpočinek a relax. Na sklonku loňského léta jsme dokončili výměnu povrchu na víceúčelovém hřišti u rybníka. Vloni sice hřiště využíváno příliš nebylo, letos se však jeho branka „netrhne“ a umělý povrch si našel své příznivce. Tedy dotace z Programu rozvoje venkova administrovaná místní akční skupinou Podlipansko nebyla vynaložena zbytečně a přispívá k rozšíření nabídky na trávení volného času u nás v Polepech.

Možná jste ještě nezapomněli, že jsme si od rodiny Vavruškových pronajali rybník. Vloni na podzim jeho dosavadní uživatelé vylovili většinu ryb, v blátě zůstali pouze malí okouni. Letos jsme do rybníka nasadili několik amurů a přibližně padesát línů. Snad i díky tomu je voda v rybníce poměrně čistá a možná by se v ní dalo zase i koupat.

Prostě se snažíme, abyste nemuseli zůstat jen na svých zahrádkách a měli důvod vyjít mezi sousedy.

Další velkou aktivitou je rekonstrukce Věbrovy hospody.

22. dubna jsme podepsali kupní smlouvu, katastrální úřad ji zapsal a do konce července by nám ji dosavadní majitelé měli předat. Jelikož chceme z celého areálu hospody vytvořit centrum občanských aktivit, rádi bychom slyšeli i Váš názor na budoucí uspořádání celého objektu. Předpokládám, že během prázdnin uspořádáme „den otevřených dveří“, na kterém návštěvníkům ukážeme všechny prostory a dáme jim možnost se vyjádřit k jejich budoucímu využití. Prostě bychom byli rádi, kdybyste si sami řekli, jak má vypadat budoucí podoba Věbrovy hospody.

Do nadcházejících dnů Vám všem přeji hezké léto, příjemnou a pohodovou dovolenou a především hodně zdraví.



Váš starosta Rostislav Vodička

Blahopřejeme našim spoluobčanům

V červnu slaví
pan Vladimír Slezák 70. narozeniny
Přejeme vše nejlepší, hodně zdraví a pohody do dalších let.



Informace Obecního úřadu Polepy

Jednou větou

- Příští zasedání zastupitelstva se uskuteční **5.září 2011**
- Úřední hodiny starosty a místostarostky nebudou v době prázdnin změněny
- Úřední hodiny paní účetní budou v době prázdnin jen v pondělí, úterý a ve středu
- Zastupitelé odsouhlasili uzavřít smlouvu na projektovou dokumentaci Věbrovy hospody s panem Bohuslavem Neumannem.
- Další vydání Polepských listů vyjde v září
- **Od 11. července do 31. července 2011 nebude průjezdná silnice Kolín – Polepy, sil.č. III/12551 a III/12550**
- Poděkování za uskutečnění humanitární sbírky pro Diakonii Broumov patří p. Lídě Vnoučkové a p. Aleně Králové

Kulturní a sportovní akce

Mše svatá v polepské kapliče

V **úterý 5. července** na svátek Cyrila a Metoděje se uskuteční **od 9.30 hodin** mše v polepské kapliče.



Pravidelná cvičení žen na RHB míčích, power joga, pilates – formování postavy, cvičení dětí a hudební kroužek budou probíhat až v druhé polovině září.
O všech aktivitách budete informováni v dalším vydání listů.

Dej „stovku“ a vypij vína kolik chceš!

Na prázdniny si připravila polepská hospoda několik příjemných překvapení. Zastavte se občerstvit pivem za 17,- Kč, pravým moravským vínem a grilovanou klobásou. Těší se na vás Lída a Dušan.

Memoriál Jaroslava Růžičky a Vladimíra Kvítka - sobota 20. srpna 2011

Mezi turisty a rekreačními cyklisty z Prahy a Středočeského kraje je velmi oblíbenou akcí Memoriál Jaroslava Růžičky a Vladimíra Kvítka, který vždy v srpnu pořádá TJ Agro Kolín – turistický odbor Poutníci. Obec Polepy hraje při této akci velmi důležitou a nezastupitelnou úlohu. Na hřišti kopané je poslední – cílová kontrola. Účastníci zde končí svou pěší, nebo cyklistickou pouť a je zde čas a velmi příjemné prostředí na zhodnocení vlastního výkonu, občerstvení i na kus řeči se známými, nebo úplně novými účastníky. Čas pohovořit o zdolané trase, nových poznacích z krásného Polabí a třeba i na to, jak pochválit, nebo si nadávat na počasí, které tuto akci doprovázelo.

Chcete i Vy být při tom?

Pořadatelé Vás všechny srdečně zvou na XXII. ročník Memoriálu Jaroslava Růžičky a Vladimíra Kvítka, který se koná **v sobotu 20. srpna 2011.**

Máte možnost si zvolit mezi pěšími trasami na 12, 20, 25 a 35 km, nebo cyklotrasami na 40, 60 a 80 km. Všechny začínají na nádraží ČD v Kolíně mezi 6 a 10 hodinu. Účast bez omezení, pouze mládež by se měla zúčastnit ve skupině s dospělým vedoucím.

Pořadatelé Vám za lidové startovné 15 Kč dodají kvalitní popisy a vyznačkování tras, radost z pohybu v přírodě a v cíli malé občerstvení, diplom, propagační materiál z Kolína a především krásný / a účastníky vždy velmi oceňovaný/ Pamětní list pochodu.

Všechny další podrobnosti o trasách a organizaci pochodu najdete v propozicích akce, které budou před pochodem vystaveny na obvyklých místech.

Zvou Vás a na shledání s Vámi se těší turisté TJ Agro Kolín.

Miroslav Petránek

A je tu další vycházka

Polepáci všeho věku, přidejme se podpořit tento pochod. Sraz účastníků bude v 6.00 hodin u pomníku v Polepech. Půjdeme na Hluboký Důl, odkud jede v 6.25 vlak do Ratboře. Tam se na hřišti zaregistrujeme a pak půjdeme údolím přes Pašinku do Polep. Pokud se cítíte na víc km, máte další možnosti uvedené výše.

M. Čábelová

Finanční příspěvky za užívání víceúčelového hřiště u rybníka:

Klíče od hřiště zapůjčuje a zároveň i vybírá poplatek p. Jana Syřínková (tel: 728 445 856). Prosíme dodržujte provozní řád.

polepáci (skupina)	zdarma
1polepák + 1cizí	zdarma
polepák + 2 a více cizích	100 Kč na hodinu
cizí	100 Kč na hodinu

Akce na září

V sobotu 10.září se uskuteční **výlet do ZOO** do Prahy, nebo do Dvora Králového. Bližší informace budou na informačním letáčku v srpnu.

Polepské posvícení (17. 9.) letos oslavíme menší akcí, oproti minulým rokům. Uspořádáme posvícenský karneval s taneční zábavou na hřišti. Samozřejmě bude připraveno půlnoční překvapení a tombola. Udělejte si poznámku o akcích do kalendáře, těšíme se na vás.

E. Mačková

Zprávy z knihovny

Nové knihy

Nejnovější nákup nových přírůstků do knihovny proběhl na začátku června. Opět byl proveden v kolínském Futuru v knihkupectví Dobrovský, kde nám je poskytována značná sleva na náš nákup. V tomto článku vás seznámím s nově pořízenými knihami.

Dle mého názoru mezi hlavní novinky patří následující tituly:

Román **Hypnotizér** od Larse Keplera – opravdu skvělá kniha, doporučujeme k přečtení. Komplet **Letopisů Narnie** od Cliva Staplese Lewise. Již šestá kniha série **Škola noci**, která patří mezi nejžádanější mezi dospívajícími děvčaty, ale čtou ji i starší. Kniha **Křížová palba**, která je posledním detektivním románem z rozsáhlé tvorby Dicka Francise. Tato kniha patří ke společné tvorbě autora se svým synem Felixem. Nově byly zakoupeny i knihy oblíbeného autora Petra Šabacha. Konkrétně jde o **Jak potopit Austrálii** a **S jedním uchem naveselo**.

Pro přátele biografických příběhů

Hana Maciuchová - první biografická publikace mapující pracovní a životní cestu jedné z nejoblíbenějších českých hereček současnosti.

Karel Svoboda - Ohlédnutí za profesními i životními osudy hudebního skladatele.

Dva roky s Helenou - Poslední dva roky života Heleny Růžičkové.

Dětské knihy

Při nákupu jsem nezapomněla ani na naše malé a nejmenší čtenáře. Pro ně máme nově: Tři knihy ze série **Komisař Vrt'apka**. Kniha Zuzany Pospíšilové **Lumpíček a Rošťanda**. Knížka z ilustrované edice Čtení pro pryňáčky přináší pohádky, jaké ještě nikdo nevyprávěl, tentokrát od Ivanky Melounové **Čtení před spaním**. Nejznámější a nejkrásnější pohádky, které si čtou děti mnoha generací na celém světě **Z pohádky do pohádky**.

Ostatní knihy

Citová divočina - knížka Simony Monyové, je příběhem čtyř kamarádek, které na konci cesty za štěstím nacházejí svoje skutečné já. Je to příběh žen, které až ve středním věku

pochopily, že tím jak vidíme samy sebe, vytváříme předlohu pro to, kým se skutečně můžeme stát.

Román pro ženy **S tváří beránka** od Magdy Váňové - Román o lásce a důvěře životního partnera, které se získávají někdy celá léta, ale ztratit je může člověk kvůli žárlivosti, závisti nebo slaboštví během jediného dne.

Žila jsem již před staletími od Barbary Erskinové - Úspěšná novinářka Jo Cliffordová dostává za úkol napsat sérii článků o metodě "návratů do minulosti" - probuzení vzpomínek na minulé zrození pomocí hypnotického transu. Netuší, že tím uvede do pohybu lavinu zážitků ze své dřívější existence středověké šlechtičny, lady Matyldy z Hay, která prožila svůj život ve Walesu za vlády krále Jana.

Román Barbary Woodové **Pod africkým sluncem** - Po patnáctiletém pobytu ve Spojených státech přijíždí Debora Trevertonová do Afriky a čtenář spolu s ní pátrá po osudech její rodiny a dovídá se dávná, pečlivě střežená tajemství.

Román pro ženy od Frey North **Pravidla lásky**.

Kniha fejetonů od Josefa Fouska **Deník starého muže**.

Román pro ženy od Elizabeth Gilbert **V dobrém i ve zlém**, který je volným pokračováním knihy Jíst, meditovat, milovat.

Humoristický román od Marcely Mlynářové **Z lodiček do holin**.

Dvě knihy z pokračování cyklu **Toulavá kamera**.

Čtenářský kroužek

Od ledna jsme se každý první pátek v měsíci scházeli s našimi čtenářkami v knihovně. Původně plánovaný čtenářský kroužek se proměnil v tvoření, při kterém jsme vyráběli různé výrobky a vzájemně si četli. Děvčata vyrobila kytičky do květináče, kterými byly obdarovány účastnice březnového posezení pro polepské ženy, velikonoční vajíčka, kterými jsem ozdobila Andersenovnik v knihovně a srdíčko pro maminky k jejich svátku. Dne 10.června se konal kroužek naposledy před prázdninami. Zasoutěžili jsme si při společenských hrách a malém občerstvení.

Po prázdninách se setkáme 2.9. v 15 hodin.

Budeme tvořit výrobky, které bychom chtěli později prodat na našem předvánočním trhu.

Provoz knihovny o prázdninách

O prázdninách bude provoz knihovny omezen.

Knihovna bude mít otevřeno: **13.července, 27.července, 10.srpna a 24.srpna.**

Přeji všem krásné prožití letních dnů, ve zdraví, bez jakýchkoli nepříjemností, hodně odpočinku a těším se na vaši návštěvu v knihovně.

Radka Chroustová

Střípky z polepské historie

První pozastavení

V minulém čísle „Polepských listů“ vyšel můj úvodní článek o nejstarším osídlení polepského okolí „z pera“ Dr. Františka Dvořáka. U těch nejvýznačnějších polepských nálezů červenopečeckého lékaře a amatérského archeologa bych se zastavil trochu podrobněji, avšak to někdy příště.

Protentokrát lehce vybočím z časové posloupnosti. Jistě prominete, přeci jen je tato rubrika nazvána „Střípky z polepské historie“, tudíž dovoluje nepravidelné a chaotické sbírání oněch „střepů“, zároveň pak není zásoba témat nevyčerpatelná, a to především díky velice kvalitně zpracovanému seriálu příspěvků s názvem „Kapitoly z dějin Polep“ od Jaroslava Pejšky z kolínského archivu, jenž vycházel v minulém roce. Nerad bych něco opakoval, a proto některé esa v rukávu ještě ponechám.

Ale pojďme již dále. Ve „Věstníku klubu československých turistů“ pro kolínskou oblast, který vyšel 25. dubna 1936 (ročník XIII., číslo 3-4), jsem našel zprávu od tehdejšího pracovníka kolínského muzea Josefa Štolby. Stojí za připomenutí.

„...**Vzácný nález.** Básník Karel Leger zašel jednou na nákup do krámků řezníka v Polepech u Kolína, a tam ke svému překvapení shledal, že dotyčný řezník seká maso na dřevěné plotně, na jejímž rubu byl dřevoryt staré mapy Evropy. Jako znalec a přítel starožitností získal ihned od řezníka tuto starou matici výměnou za novou dubovou desku. Samotný dřevoryt přešel po smrti Legerově ještě s jinými předměty do majetku kolínského městského musea... Je těžko se dohadovati, jak tento dřevoryt přišel do rodiny polepského řezníka. Zdá se býti pravděpodobné, že se tak stalo v dobách Josefa II., kdy byly rušeny kláštery, jejichž památky rozprodávány za nepatrný peníz, ba i rozdávány úplně zdarma. Těchto památek ze zrušeného kláštera sedleckého – obrazů, soch i menších ozdob – je na kutnohorském i kolínském okrese velmi mnoho, a takovým asi způsobem získal některý předek polepského řezníka nebo jiný polepský občan tvrdou dřevěnou plotnu, kterou pak prodal nebo daroval svému sousedu na výsek masa. Mnoho-li takových cenných památek bylo zničeno neznalostí, nedá se dnes vůbec odhadnouti. Škoda i pro dnešní materialistickou dobu je ovšem nenahraditelná...“

Pro zajímavost, dřevoryt sloužil k reprodukci obrazu, který byl vytištěn r. 1592 v díle „Itinerarium sacrae scripturae“ (Putování svatých na všecku svatou bibli obojího zákona) vydaném Danielem Adamem z Veleslavína, význačným českým humanistou, spisovatelem a knihtiskařem.

Těžko se bude opakovat Legerův nález, avšak bůhví, co vše se skrývá na spodních stranách „ponkových stolů“, na půdách, ve starých skříních či kredencích. Proto bych chtěl občany požádat, až budou třídit či vyhazovat staré krámy a haraburdí, vzpomeňte, prosím, na tuto kuriózní zprávu. Pro někoho harampádí, pro někoho naopak malý poklad - záleží na úhlu pohledu. Staré fotografie, dobové noviny, dopisy i všemožné maličkosti, to vše má svou vypovídající hodnotu, i když se to leckdy nezdá. A pokud byste se z jakéhokoliv důvodu „starožitnosti“ nechtěli vzdát, v dnešní hypertechnické době existují rozličné prostředky, jak se s tím snadno vypořádat, skenery a fotoaparáty tu od toho jsou. Přispějete tak k bohatšímu poznání naší minulosti, případně rozmnožení archivu Polepské kroniky, bude zároveň o čem psát, nebo lépe – bude co vystavovat. S čímkoliv jsem nápomocen na tel.č. 606 388 053 či na mailu martinmejzr@seznam.cz.

Martin Mejzr

Polepský fotbal

Tým A – divize B

Během 5 kol, která proběhla od minulé zprávy se Polepy posunuly z 9.místa na stávající 7. místo. Zároveň si připsaly dalších 10 bodů. První zápas s Litvínovem skončil 1:1, když na vedoucí branku hostí odpověděl Libor Křelina a v závěru Suchánkovi zlikvidoval penaltu brankář. V dalším kole naši borci přivezli všechny body z Vilémova (1:3), kterému tak pokazili oslavy 55 výročí vzniku klubu. K obratu tam zavelel Lukáš Křelina svou premiérovou divizní brankou a 2 branky přidal Vojtíšek. V dalším domácím utkání proti Českému Dubu (4:3) jsme začali tragicky. Již v 15.minutě jsme prohrávali o dvě branky. Potom jsme během 2 minut srovnali (Vojtíšek a Libor Křelina) ale do kabin jsme šli opět za nepříznivého stavu. Ve druhém poločase srovnal Libor Křelina stav a těsně před koncem utkání přeloboval brankáře Javorek. V Mostě si naši chlapci zahráli na hlavním stadiónu, kde den před námi oslavila Viktorka Žižkov postup do 1.ligy. Naši kluci se snažili, hráli pěkně, ale mostecká juniorka střelila branky (3:0). Minulý víkend jsme porazili v posledním utkání na domácí půdě juniorku Teplic 4:1. Opět jsme museli dohánět náskok soupeře. To je naše největší bolest v celém ročníku. Naštěstí se 3x trefil Libor Křelina a doplnil ho Suchánek. Poslední soutěžní zápas sezóny odehrajeme v sobotu 18.6. v 17:00 v Přední Kopanině, která je stále ještě teoreticky ohrožena sestupem.

Je tedy již pomalu čas na zhodnocení sezóny. Na jejím začátku bylo cílem udržet soutěž pro příští rok. Potřebné body jsme nashromáždili již v 26.kole. Takže se divize může v Polepech hrát i příští rok.

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	Jirny	29	23	4	2	84: 26	73	28
2.	Roudnice n.L.	29	21	2	6	82: 33	65	20
3.	Admira Praha	29	16	6	7	55: 28	54	12
4.	Vyšehrad	29	15	7	7	54: 37	52	7
5.	Brozany	29	15	7	7	57: 42	52	10
6.	Teplice B	29	13	4	12	54: 44	43	1
7.	Polepy	29	13	4	12	58: 60	43	-2
8.	Meteor Praha	29	12	6	11	36: 47	42	-3
9.	Vilémov	29	12	3	14	42: 53	39	-3
10.	Přední Kopanina	29	11	3	15	42: 52	36	-6
11.	Most B	29	11	3	15	46: 57	36	-6
12.	Český Dub	29	9	8	12	51: 47	35	-7
13.	Čelákovice	29	10	4	15	34: 47	34	-11
14.	Litvínov	29	9	3	17	30: 64	30	-15
15.	Kladno B	29	5	4	20	34: 67	19	-23
16.	ŘEZUZ Děčín	29	2	2	25	29: 84	8	-37

Tým B – III.A třída

Tým B si již s předstihem zajistil postup do okresního přeboru. Tím naplnil očekávání vedení klubu. Nejdříve porazil Vrbovou Lhotou brankami Müllera, D. Kmocha, Hrušky a Mádleho 4:1. V Hradištku se prosadil Zelenka a D.Kmoch 2:0. Libodřice u nás prohrály 4:0. Pak jsme sice v Krakovanech dostali 8:1, když pouze korigoval Zelenka na

5:1. Poslední Radovesnice II jsme porazili brankami Votíška 2x, Tauce, Zelenky, Hrabala a branku si vstřelili i brankář týmu A Procházka a výstavní střelou se prosadil i Jirka Král, který je spíše svátečním střelcem. Poslední utkání odehraje Tým B v Ovčárech v sobotu 18.6. od 14:00.

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	Polepy B	25	19	1	5	78: 38	58	19
2.	Libodřice B	25	14	5	6	63: 42	47	11
3.	Veletov	25	14	3	8	48: 38	45	6
4.	Krakovany A	25	13	5	7	65: 32	44	8
5.	Volárna	25	12	2	11	68: 59	38	-1
6.	Hradištko I	25	11	4	10	39: 39	37	1
7.	St. Kolín	25	10	6	9	42: 38	36	-3
8.	Týnec/nL B	25	10	5	10	55: 43	35	-4
9.	Č. Pečky B	25	10	3	12	41: 48	33	-3
10.	Veltruby	25	9	5	11	40: 38	32	-7
11.	Ovčáry A	25	9	4	12	49: 64	31	-5
12.	Vrb. Lhota A	25	9	3	13	39: 64	30	-9
13.	N. Ves I	25	6	3	16	25: 61	21	-15
14.	Radovesnice II	25	3	3	19	18: 66	12	-24

Dorost – 1. A třída, skupina C

Dorost už sice nemá šanci překonat bodový zisk v sezóně z minulého ročníku, mohl jej však vyrovnat, nebýt zaváhání vedení klubu při nutné změně termínu utkání s poslední Tucharazí. Ty toho využili a snadno tak přišli ke 3 bodům v utkání předposledního kola. Předtím s Radimí pouze remizujeme 1:1, když jsme srovnali stav až ve druhém poločasu Radinou z PK. V Úvalech nechali všechny body, když body pro domácí získal, mimo naši špatné hry, hlavně pan rozhodčí. Utkání s Říčany, které snadno zvítězily 0:4, dorost nezvládl. Navíc byl po druhé ŽK vyloučen Radina. V předminulém kole zvítězil v Kolíně 2:1. K poslednímu soutěžnímu utkání nastoupí v neděli dopoledne v Kouřimi.

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	AFK Pečky	25	20	2	3	110:26	62	23
2.	FC Velim	25	20	1	4	111:40	61	28
3.	FK Říčany	25	19	2	4	86:26	59	23
4.	FK Uhlířské Janovice	25	15	3	7	75:39	48	9
5.	Polepy	25	15	2	8	63:36	47	5
6.	Viktoria Radim	25	12	5	8	61:51	41	2
7.	Star Tupadly	25	9	3	13	53:62	30	-9
8.	SK Český Brod	25	8	3	14	65:87	27	-12
9.	FK Červené Pečky	25	7	4	14	49:65	25	-11
10.	Kouřim	25	7	4	14	40:106	25	-11
11.	FK Kolín B	25	6	3	16	52:73	21	-15
12.	SK Úvaly	25	5	5	15	34:71	20	-16
13.	SK Malešov	25	5	5	15	28:92	20	-19
14.	FC Tucharaz	25	4	4	17	39:92	16	-20

Otava cup 2011

O víkendu 10.-12.6.2011 se tým dorostu zúčastnil a velmi úspěšně mezinárodního turnaje Otava cup 2011 v Sušici a okolí. Více o turnaji naleznete na www.otava-cup.cz. Vzhledem k termínu uzávěrky zde nejsou úplné podrobnosti. Nicméně naši hoši v celém turnaji nepoznali, co je to porážka. V úvodním utkání porazili TSV Brostedt 3:0, v následujícím remizovali s TSV Böbingen 1:1 a sobotní program uzavřeli remízou s, dle slov trenéra Půži nejlepším týmem turnaje, AVW 66 Westervood 0:0. Nedělní zápas s TJ Svatobor Hrádek 4:0 znamenal, že na ně čekal boj o 3.místo v turnaji. V zápasu s pořadajícím týmem TJ Sušice, který byl vítězem minulého ročníku, jsme uhráli remízu 0:0 a v dramatickém penaltovém rozstřelu jsme zvítězili 6:5. Tím jsme získali konečné 3.místo v turnaji a zároveň se stali nejlepším českým týmem v turnaji. Moc gratulujeme ke skvělému výsledku a prezentaci Polepského fotbalu.

Komentář trenéra Půži: „Polepský dorost úspěšně reprezentoval na mezinárodním turnaji ve fotbale, který se konal v Sušici ve dnech od 10.-12.6.2011. V kvalitní konkurenci naši hráči zvládli konfrontaci s mezinárodním fotbalem. Svým vystupováním a herním projevem si vysloužili respekt a uznání soupeřů i organizátorů, kteří by polepský dorost rádi viděli i v příštím ročníku. Nutno dodat, že ve všech zápasech jsme byli vždy vyrovnaným soupeřem, snad s výjimkou 1.poločasu duelu s holandským Westervoodem, kdy nám trochu déle trvalo než jsme zvykli na tempo a technickou vyzrálou soupeře, ve 2.půli byl již zápas vyrovnaný a hrál se útočný fotbal oba týmy hrály samozřejmě na vítězství.“

Žáci – Okresní přebor žáků, skupina B

Polepští žáci jsou prvním týmem, který ukončil soutěžní ročník. Žáci v souboji o 3.místo uhráli 3 brankami Kolovratníka remízu s Novou Vsí. Tím jsme uhájili pozici v tabulce. V dalším kole deklasovali Býchory na jejich hřišti 3 brankami Stráníka, když Kolovratník, Bělina a Kruliš přidali každý po 2 brankách. Soupeři nedovolili ani vstřelit čestnou branku. O 3.místo jsme přišli po prohře 1:2 s Krakovany. Potom deklasovali Radovesnice II na jejich hřišti 0:8 brankami Stráníka, když Kolovratník, Bělina a Kruliš přidali každý po 2 brankách. V posledním zápase sezóny uhráli remízu 2:2 s vítězem ročníku, týmem Ovčár. Po poločase vedli 2:0, protože soupeř nastoupil v sedmi hráči v poli. Těsně před poločasem se dostavili zbývající hráči soupeře. Přesto to dlouho vypadalo, že uhrájeme cenné vítězství. Nakonec soupeř vyrovnal 2 minuty před koncem utkání. Celkové umístění je vzhledem k výsledkům z počátku sezóny velmi dobré, přesto žáky asi mrzí, že poslední branka Ovčár znamenala definitivní ztrátu 3.místa.

#	Tým	Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	Ovčáry	22	17	3	2	113: 32	54	21
2.	FŠ V. Osek	22	16	2	4	120: 29	50	17
3.	N. Ves I	22	14	3	5	84: 27	45	12
4.	Polepy	22	14	2	6	90: 40	44	11
5.	Č. Pečky	22	12	3	7	55: 33	39	6

6.	Krakovany	22	12	1	9	95: 68	37	4
7.	Volárna	22	11	1	10	33: 71	34	1
8.	Žiželice	22	9	0	13	46: 87	27	-6
9.	Týnec/nL	22	7	2	13	49: 78	23	-10
10.	Býchory	22	6	2	14	49: 81	20	-13
11.	Sendražice	22	3	1	18	15: 85	10	-23
12.	Radovesnice II	22	0	2	20	7:125	2	-31

Další změny v klubu

Trenér dorostu Jan Půža ohlásil ke konci sezóny svou rezignaci na funkci vzhledem ke svému pracovnímu vytížení. Tímto mu děkujeme za veškerou práci, kterou pro klub odvedl a kterou jsme třeba ani pořádně nedocenili.

Jak jste si již mohli všimnout, je okolo hřiště budováno oplocení. Chtěli bychom poděkovat Obci Polepy za poskytnutí prostředků na nákup pletiva a všem, kteří se účastní při jeho montáži. V neposlední řadě bych chtěl osobně poděkovat Jaromírovi Syřínkovi, bez kterého by nemohl klub na takovéto úrovni fungovat. Samozřejmě díky patří i Obci Polepy za veškerou podporu, kterou nám věnuje, jakož i všem ostatním sponzorům, realizačním týmům, hráčům a příznivcům.

Olda Chroust

Občanské sdružení – Přátelé polepského údolí

3. letní polepská olympiáda

Další polepská olympiáda se po prvním nezdařeném termínu konala v neděli 22.5.2011 na louce u rybníka.

Počasí nám už přálo, sluníčka bylo více než dost a tepla ještě víc. Sešlo se spoustu příznivců sportu a zábavy, zhruba 80 lidí. Z nich soutěžilo 40, malých i velkých.

Věkově byli soutěžící rozděleni do třech kategorií (0-8 let, 9-15 let a 16-99 let). V první kategorii soutěžilo 13 dětí, v druhé 5 dětí a nejsilnější skupinou byli dospělí – 22 lidí!!! Už se lepšíte ☺

Soutěžilo se v šesti disciplínách (Kdo se trefí, Jablková kousaná, Přesná muška, Opičí dráha, Lžícovaná a Střílení). Největší legraci jsme si užili u Jablkové kousané, kde jsme byli nejvíce mokří, ale šťastní, že jsme „zakousli“ spoustu jablek. Zajímavé bylo i střílení, kde jsme si zastříleli nejen ze vzduchovek, ale i z luků. Ovšem ze vzduchovek to bylo jednodušší. Zato šípy létaly všude, jen ne do terče ☺

Na závodníky čekalo mnoho krásných cen (sladkosti a drobné ceny od sponzora – firmy Emco, dále badmintonové soupravy, chrániče, cyklistické helmy, trekové hole a petang). Celkem se rozdalo 54 cen a všechny děti dostaly za účast bonbony a samolepky.

Kdo chtěl, mohl se projet na loďce po rybníce anebo si opéct buřtík.

Užili jsme si krásné odpoledne!

Na další stránce najdete výsledkovou listinu.

<u>Disciplína</u>	<u>Kategorie</u>	<u>Umístění</u>		
		1. místo	2.místo	3. Místo
Kdo se trefí	1.	D.Zborník	B.Abrahánová	G.Bechyňová
	2.	E.Kučerová	N.Benešová	M.Kopecká
	3.	R.Vodička	M.Veselý	K.Vodička
Jablková kousaná	1.	M.Sojková	K. Havránková	G.Czanková
	2.	M. Beneš	N.Benešová	.M.Kopecká
	3.	T. Sojka ml.	M.Veselý	R.Vodičková
Přesná muška	1.	D.Zborník	G.Czanková	M.Sojková
	2.	N.Benešová	M. Beneš	A.Kreinerová
	3.	J.Peroutka	2.R.Zborník	M.Klepetková
Opičí dráha	1.	B.Abrahánová	L.Šabánová	G.Bechyňová
	2.	M.Beneš	M.Kopecká	A.Kreinerová
	3.	P.Klepetko	M.Abrahánová,	T.Sojka st.
Lžicovaná	1.	K.Havránková	L.Šabánová	J.Peroutka
	2.	A.Kreinerová	M.Beneš	E.Kučerová
	3	J.Peroutka	M.Klepetková	P.Kučera
Střílení	1.	R.Klepetko	V.Veselá	F.Kohout
	2	M.Kopecká	M.Beneš	N.Benešová
	3.	K.Vodička	R.Vodičková	P.Hypeš

Liba Šterberová

*Krásné letní dny, plné úsměvů a sluníčka vám přeje
zastupitelé obce Polepy*

